

微型小说

口 汲黯

老孙的藏獒

老婆对小周说,你别看老孙那副憨厚相,骨子里不知道是个什么玩意儿呢,牵着那么大一狗,吓唬谁呢!

小周知道,老婆是被老孙那条藏獒给吓坏了。老孙是小周的邻居,个性温和,憨厚老实,谁家有困难都愿意帮一把。

只是那条狗,让人生畏。前几年还看不出来,如今越长越大。每次老孙带它散步的时候,一大帮人离得老远。

晚上,隔壁的几个邻居拉小周去大排档喝酒,一群人有意无意地提到了老孙的那条藏獒。起头的是大翔。大翔长得五大三粗,红着脸,一副大嗓门说,老孙也太不地道了,养了那么个玩意儿,他知道自己养的啥不?藏獒!听说连狼都能咬死。咱们爷们儿倒无所谓,万一咬着孩子,他妈的他赔得起吗!大翔脸上露出一副似乎已经失去爱子的愤恨。

就是,就是。小李接话应承道。小李是个刚进厂的大学生,平时一贯胆小怕事,吹牛无度,自打有了女朋友,变成了真正的勇士。小李说,上次我媳妇来我家玩儿,就被那狗东西吓了一跳。老孙家里养不了,搁车棚算什么!车棚是养狗的地方吗!我答应我媳妇了,一定让那狗消失!

老吴半天没吱声。老吴是道教迷,常常在别人面前故弄玄虚,一副世外高人的样子。大翔咧着大嘴打着酒嗝说,老吴,说话,说说。老吴闭眼凝思道,凶兽啊,凶兽啊,此物若在,必有灾祸。

大家决定,劝劝老孙,把狗弄走。隔天晚上把老孙请到排档喝酒,点了几道凉菜,要了瓶二锅头。小李夹菜,大翔倒酒。大家上述其事,对老孙晓之以情动之以理。老孙几次欲言又止,低头咽菜。

不久,邻居们就看见老孙撕心裂肺地将他的藏獒送走的场面。老孙哭得满脸泪水,口中叫着藏獒的名字,抱着它的头久久不肯松开。那只凶兽也似乎察觉到了什么,呜呜着去舔老孙的脸。大翔一脸嘲弄,说,快送走吧,又不是送闺女出嫁。

事情圆满地结束了,大家都很高兴。只不过没高兴太久。

小李的电动自行车和大翔新买的山地车,一夜之间消失得无影无踪。陆续几家的自行车都失窃了。小周明白,以前老孙的藏獒住车棚里,小偷见了心胆生畏不敢越雷池一步。

邻居的气味它都熟悉,也没伤过人。一帮人,失意地喝着酒。又是大翔先发的言。大翔说,老孙真他妈不是个东西,一点坚持都没有。看他送狗那德行没?装的!他要想溜走,咱们他妈的还能吃了他!

就是,就是。小李灌下口酒,醉意朦胧地说,这东西当初还对我说,想养狗等他的狗下崽给我一只,真他妈虚伪!老子不在乎那破电动自行车……丢十辆都不在乎……你们……你们知道藏獒多少钱……钱不?

老吴心里也是一腔怒火,他恨老孙破了他的神算,让自己道行尽失!

一帮人大醉而归。小周喝得很少,他觉得今天该陪老孙喝几口。

最是难忘

我到北戴河开笔会,在工艺品商店里看到一盒红泥烧制的娃娃,娃娃们拳头般大小,笑眯眯的,有的扳着自己胖乎乎的小脚,有的用小手抓着自己的耳朵,看上去憨态可掬、活泼灵动。我立刻喜不自禁地买了几个回来,放在自己的书桌上。看娃娃们一眼,我心里便幸福一次。我一遍又一遍地抚摸着娃娃们的胖手胖脚,还有他们圆溜溜的小脑袋,心里惋惜地想着:我的孩子长大了,已经不再是娇憨的小娃娃,我只能拿目光无限爱怜地望着他,哪怕与他近在咫尺,却是不能再拿手去爱抚他了。想到这里,伤感便像潮水一样,一点一点地漫过我的胸襟,甚至淹没了我的五脏六腑。我在心里说:早知是这样,在他很小的时候,我应该更多地拥抱他,亲吻他才好。现在,除了远远地注视着他以外,我束手无策,这是多么无奈的事情啊。我想到了王朔。他那样一个爱调侃的作家,在提到他自己的女儿时,却十分严肃地写道,女儿小时候,他把女儿抱在怀里,一遍遍地狂吻着她的小脸蛋儿,一边吻着一边沮丧地想:女儿一旦长成大姑娘,自己就再也不能吻吻她,也不能抱她了,怎么办?

是啊,怎么办?这是每一个做父母的都要面临的窘境。东方人自古温婉含蓄,孩子一旦长大,和父母之间便再也没有亲昵的肢体接触。不要说亲

一封信

口 傅爱毛

吻或拥抱之类的举动,连拉手的机会也不多。记得我念小学的时候,因感冒发了烧,父亲把他的额头贴在我的脸上,来感觉我发烧的程度,事过几十载,那个亲切的举动我至今不能忘怀,想起来心里便会涌起一股暖流。记忆中,那是父亲最后一次抱我,而我则连一次都不曾拥抱过他和妈妈。

我们这个民族实在太害羞和含蓄了啊。不要说像西方人那样用拥抱和亲吻来表示对父母的感情,甚至连“爱”这样的字眼也说不出口来,常用的示爱方式就是买衣服或是吃的给老人,要么干脆给两张钞票完事。可是,父母为我们付出了那么多,有时候我真是很想把自己的感恩之心说出来啊。

有一次,我到北京的鲁院读书,中秋节的时候,我一个人呆坐在自己的小屋内,忽然非常地想家,那满肚子滚烫的话再一次地涌动着在喉间。然而,当我拿起电话来的时候,却总是半句也说不出。我忽然一阵伤感。我那么爱自己的父母,他们为了儿女把心都操碎了,为什么我连一句感恩的话都没办法传递给他们呢?于是,我打开电脑,流着眼泪,不管不顾地给父母写了一封信,然后,以电子邮件的方式发到了弟弟的信箱里。那是我今生今世写给父母的唯一一封信。

现在想来,我到底还是勇气不足。我

把爱意藏在羞答答的文字里,而且以邮件的形式发给弟弟。父母不会使用电脑,显然,必得有一个人替他们把信读出来,于是,我便间接地把这倾诉感情的难题交给了另一个人。后来听妹妹说,是弟媳替他们读了那封信。当时除了我以外,父母和姐弟们全都在场,大家像开会一样正襟危坐在放电脑的房间里,屏息静心,认真地听弟媳清雅地给他们读信。父母在听信的时候,眼睛里都蓄满了热泪,那心里一定是很温暖的吧。

后来,爸妈有些忐忑不安地说出了自己的想法:“信”藏在电脑里,像个影子一样,没办法拿在手上想摸就摸,想看就看。显然,他们对“电脑”这东西不大懂。当弟媳明白他们的意思以后,马上把邮件的内容拷在优盘里,到街上去打印了出来,于是,这封信终于可以到父母拿在手上“摸”和“看”了。

很长一段时间里,爸爸把信放在住室的抽屉里,每逢某个子女去的时候,便得意地把信拿出来,很认真地请他念给自己听。他高小毕业,是认识字的,不过,还是喜欢自己坐着,然后让别人来念,而他则眯着眼睛专心致志地听。我想,听着“我爱您”这句话从孩子们的嘴里念出来,大概很是受用吧,就像喝着他最爱喝的老白干一样。中秋节又要到了,让我们每个做子女的都把心里的那句话说出来:爸爸妈妈,我爱您!



两性战争

蓝刺儿约我喝咖啡,给我讲她的故事:

他要走了。我留不住他。那是我们最后的晚餐。

最后一餐了,我们一起做吧。我说。五年来,都是我做给他吃。

好。他说。音调低沉,忧郁。他曾经是个诗人,用忧郁打动了。在他怀里,我慢慢远离了我崇拜的张爱玲。

那先剥洋葱吧。我把一篮洋葱放到淡绿格子桌布铺盖的小方桌上。

他拿了一个,在两只手里,翻来覆去倒腾。他一直垂着眼。

我知道,他心里有歉意,有愧疚。可我不需要。我只想和他一起动手做顿饭。

你不该怀疑我。他终于说话了。

你看,这几朵梅花好看吗?我把十只手指伸到他眼底下。那上面有十朵红艳艳的梅花,红梅落在黑色的指甲盖上。下午,美容师阿梨刚画上去的。

好看。你每一个地方都好看。他的眼睛依然垂着,可你不该怀疑我!

剥洋葱的女人

口 唐丽妮

我收回手指,继续剥洋葱。这是个简单的动作,麻烦的是那气味,呛得人无处躲藏,包括我的泪。

当初,如果你一直待在文联,多好。我轻轻说。

你不懂,那是个自欺欺人的地方。

总之,比跟人家做生意好。心,都变花了!

不是!不是那样的!是你不该怀疑我,更不该让私人调查公司调查我!他忽然抬起眼,直视我。

我爱他的眼睛,也怕他的眼睛。那简直不是眼睛,而是深山里的那汪深潭,迷人,清幽,寂寞,苍凉,让人想要纵身跃入,又感到寒意透骨。

那篮洋葱已经被我剥完,它们散乱地聚集在一只晶莹剔透的玻璃碟里,苍白,细小,像我梅花指甲盖下没有血色的手指肚子。

我给你做一个好吃的菜,洋葱心炒土鸡丁。我用手指轻轻划拨着那碟小东西,它们真的太小,小得我不敢再剥。我知道,它们没有心,剥到最后一层也找不到它们的心。

蓝刺儿,你太傻了!你不该剥洋葱。你看,如果你不去剥,它就是一颗紫红紫红的心啊!他说着,把一直拿在手里的洋葱放在玻璃碟中央。

真的,那真是一颗活鲜鲜的紫红的心,跟我剥下的那些苍白细小东西放在一起,我才知道,我是多么残忍。

蓝刺儿讲完了,坐在小方桌的那一头,安静地搅动杯里的咖啡。

之前,我并不认识蓝刺儿,也不知道她的存在。

她约我来,是以为我得到了她的爱人。在一场男人和女人的斗争中,我成了不知情的第三者,意外的赢者。

我没有欣喜。

她走的时候,在桌上放了一个洋葱,紫红紫红的大洋葱。她的大眼睛泛着蓝,很清澈,仿佛是用晨露滋润的,真好看。她确实是一个每个地方都好看的女人。

我没有碰那个洋葱。

我走出慢悠悠的咖啡屋,望望天空,蔚蓝的幕布下,正飘过一朵洁白的云。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

一人口臭人人难受

口腔异味,俗称口臭,它严重影响人们的健康和社会交往,据生理学专家组调查发现,口臭不仅让人自信心受挫,而且男性精力体力大幅度滑坡;女性更年期提前,皮肤暗淡等。

医学证实:口臭源于“积症”(即:食积、肉积、水积、气积)和胃火,口臭为体内火气郁结于胃导致消化受阻而成,臭气发于口而始于胃,因此除口臭关键要消积祛火。国家中药保护品种愈消消积丸组方源自金代名医张从正的临床秘方,是能

从源头上清除口臭的国药准字号产品,独特的“消积、祛火、除口臭”的治疗手段,能有效清除脾胃脏腑积热,滋阴降火,快速消除口臭、口苦。疗效确切,安全无副作用。特别提示:在服药期间应尽量少吃易上火的食物,本产品为OTC(非处方)用药,安全可靠。为减轻患者经济负担,打进电话有优惠,市内可免费送货。咨询热线:0371-66176317

158元 治疗 皮肤癣 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究治疗的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程 158元。国庆节期间专家照常坐诊。地址:郑州市内乘1、15、K9、38、58、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 网址:www.158npx.com 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

河南协和医学院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL 来自北京的技术 微创祛大脚骨 咨询电话:0371-67239700 省、市医保新农合定点医院

【男科·名医堂】终结前列腺疾病 专业治疗 前列腺疾病 因为只看男科 我们更专业 郑州阳光男科医院 地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米